



SIKLÓSI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

KIVONAT A SIKLÓSI RENDŐRKAPITÁNYSÁG DRÁVASZABOLCS KÖZÚTI HATÁRÁTKELŐHELY RENDJÉBŐL

A közúti határátkelőhely rendje a határrend része, mely a határforgalomra, a közúti határátkelőhelyen történő tartózkodásra vonatkozó előírások, korlátozások vagy tilalmak révén biztosítja:

- a.) a személyek, járművek és szállítmányok szelektív ellenőrzés melletti határátléptetését;
- b.) a határforgalom és a közlekedés biztonságát;
- c.) a nemzetközi szerződésekben foglalt feladatok végrehajtását;
- d.) a határforgalmi ellenőrzésben részt vevő szervekkel a folyamatos együttműködést.

A közúti határátkelőhelyen a határforgalmat és annak ellenőrzését akadályozó tevékenység nem folytatható.

Az 1994. évi XXXIV. törvény (Rtv.) 1. § (2) bekezdés 11. pontja alapján a határforgalom ellenőrzését a Rendőrség végzi, illetve a határátkelőhely rendjének fenntartásáért a Rendőrség a felelős.

A közúti határátkelőhelyen történő tartózkodás engedélyezése a 330/2007. (XII. 13.) Korm. rendelet figyelembe vételével történik.

A közúti határátkelőhely nemzetközi forgalom számára megnyitott közúti határátkelőhely, mely a nemzetközi személy, jármű és áruforgalmat folyamatos nyitva tartással, honi területen, önálló elhelyezésben, állóhelyben ellenőrzi. A határátkelőhely, illetve az államhatár valamennyi gépjárművel, továbbá kerékpárral és gyalogosan léphető át. A közúti határátkelőhelyen a személyforgalom ellenőrzése a horvát határellenőrzéstől elkülönülten, több megállásos rendszerben történik.

A közúti határátkelőhely területe: a híd honi végénél elhelyezett határátkelőhelyet jelző tábla és az átkelőhely Drávaszabolcs község felől elhelyezett határátkelőhelyet jelző tábla közötti kerítéssel behatárolt terület.

A közúti határátkelőhelyen a személyek, járművek és szállítmányok határforgalom ellenőrzése és átléptetése – nemzetközi szerződés vagy jogszabály eltérő rendelkezésének hiányában – a közúti határátkelőhelyre történő érkezés sorrendjében történik.

A közúti határátkelőhely közút, így a területén közlekedőkre a közúti közlekedés szabályai is irányadóak. Biztonsági okból a gépjárművek motorját a jármű ellenőrzés, kutatás idejére le kell állítani.

A személyforgalomban az utasok és gépjárművek a besorolást előjelző táblák, lámpák, útburkolati jelek vagy az útlevélkezelő karjelzése alapján jöhetnek be a közúti határátkelőhely területére.

A teherforgalomban a gépjárműveket és utasaikat a be- és kilépő oldalon az útlevélkezelő engedi be az átkelőhely területére.

A közúti határátkelőhelyen a gépjárművek mozgására a jelzőtáblák, útburkolati jelek, jelzések és jelzőlámpák, valamint az útlevélkezelő jelzései az irányadóak.

A közúti határátkelőhelyre csak az államhatár átlépése céljából, valamint – a 330/2007. (XII. 13.) Kormányrendelet 2-3. §-ban felsorolt személyi kör kivételével belépésre és tartózkodásra jogosító

Cím: 7800 Siklós, Batthyány K. u. 7. 7800 Siklós Pf. 38.

Telefon +36(72) 504-400;

E-mail: siklosrk@baranya.police.hu

engedéllyel rendelkezők léphetnek be. A Siklói Rendőrkapitányság Határrendészeti Osztálya a közúti határátkelőhelyre történő egyszeri belépést és tartózkodást kérelemre engedélyezheti. A nem határátlépés céljából történő belépés, tartózkodás, távozás rendjének részletes szabályait a 330/2007. (XII. 13.) Kormányrendelet 4-7. §-a határozza meg.

Parkolás rendje a határátkelőhelyen:

Az átkelőhely keleti oldalán lévő szolgálati parkolóban parkolhatnak:

- A közúti határátkelőhelyre települt szervek szolgálati gépjárművei, a szervekhez érkező előjárók gépjárművei
- A közúti határátkelőhelyen dolgozó személyek gépjárművei
- Hivatalos célból, ügyintézésre, az átkelőhelyre érkező személyek gépjárművei

Vízum felvételre váró utasok gépjárművei, a visszairányításra váró utasok gépjárművei illetve valuta-, gépjármű-felségjelzés, e-útdíj, autópálya-matrica vásárlás, pénzváltás és mosdóhasználat miatt rövid ideig tartózkodó járműveket a forgalommentes sávokra, illetve az alapellenőrzésre kijelölt helyre kell irányítani foglaltságuk függvényében.

A közúti határátkelőhelyen utasokra várás címén – diplomata és velük egy tekintet alá eső személyek és kíséretük, felvezetőik, valamint delegációkat fogadó, előjelzett és engedéllyel rendelkező személyek kivételével – se személyek, sem járművek nem tartózkodhatnak.

Szórólapterjesztést, nem határátlépési célú engedéllyel rendelkező személy végezhet. Az engedélyt (kitűzött) a felső ruházaton, jól látható helyen köteles viselni. A tevékenység nem akadályozhatja a Közúti Határátkelőhely Rendjét és forgalmát. A kiadványok átadásának helyét és módját a Siklói Rendőrkapitányság Határrendészeti Osztály Drávaszabolcsi Szolgálatparancsnoka határozza meg.

Az átkelőhely egész területén dohányozni csak az arra kijelölt helyen szabad, minden más helyen tilos!

Amennyiben az utas közérdekű bejelentést, javaslatot, panaszt kíván tenni, az intézkedő személy megérkezéséig az előtérben tartózkodhat.

A közúti határátkelőhely tisztaságát és rendjét mindenki köteles megtartani, betartani. Aki a határátkelőhely rendjét megsérti az szabálysértést követ el, így a hatályos szabálysértésekről szóló törvény alapján figyelmeztethető, helyszíni bírsággal sújtható vagy szabálysértési eljárás kezdeményezhető ellene.

Siklós, időbélyegző szerint

Dr. Garamvári Gábor r. ezredes
rendőrségi főtanácsos
kapitányságvezető

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
02050/2287-1/2022.ált.